

**Előterjesztés**  
**a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének 2022. május 16-i ülésére**

**Tárgy:** „Felix Kanitz utazásai a Balkánon: A bolgár föld” című kiállítás járulékos költségeinek jóváhagyása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Önkormányzatunk a Hegyvidéki Önkormányzat közreműködésével - a helyszín biztosítása – május 3-án a Polgármesteri Hivatal (1126 Bp. Böszörményi út 23-25.) I. emeleti folyosóján „Felix Kanitz utazásai a Balkánon: A bolgár föld”, címmel kiállítást rendezett, mely június 3-ig látogatható a Hivatal nyitvatartási idejében. Köszönettel tartozunk az Oktatási és Közművelődési Iroda munkatársainak, különösképpen Gonda Attila közművelődési referensnek a közreműködő segítségért. A kiállítás létrejöttében aktív vett részt, továbbá Veneta Jánkova – az ELTE bolgár nyelvű tanszék professzor asszonya - a kiállítás anyagának lektorálásával és a megnyitó előadás megtartásával, valamint önkéntes minőségben az egyetem tanítványai is. Az önkétesek a kiállított anyagok olyan nemű kivitelezésében segédkeztek, amely méltó egy kiállításra. A rendezvény a Polgármesteri Hivatal és az önkétesek segítségének köszönhetően szinte költségmentesen valósulhatott meg, ezért az Önkormányzatunk kifejezve háláját az esemény után az 5 fős önkéntes csapatot meghívta egy cukrászdába kávéra és süteményre. Ennek költsége 12 810 forint volt, továbbá a kiállítási anyagok kivitelezésére a folyamat során 9 939 forintot fordított az Önkormányzat. Az összeget papíráru vásárlására fordítottuk. Javasolom, hogy a 22 749 forint felszámolását az Önkormányzat hagyja jóvá.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Budapest XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal épületében 2022. május 3-án megtartott „Felix Kanitz utazásai a Balkánon: A bolgár föld”, című kiállítás megnyitójával kapcsolatosan felmerült 22 749 forintos kiadást, mely összeget az Önkormányzat a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2022. május 9.

**Tűű Anelia**  
elnök